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1. Web メールのサインイン・サインアウト 

情報基盤センターHPのクイックリンクにある「Webメール学生用」バナーをクリックします。 

 

もしくは、以下の URLからアクセスします。 

https://outlook.office365.com/owa/student.miyazaki-u.ac.jp 
 
 

メールアドレス（xxx@student.miyazaki-u.ac.jp）を入力して、「次へ」をクリックします。 

 
 
 

宮崎大学統一認証アカウント（MID）のパスワードを入力して、「サインイン」をクリックします。 

  

https://www.cc.miyazaki-u.ac.jp/
https://outlook.office365.com/owa/student.miyazaki-u.ac.jp
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サインインの状態を維持しますか？が表示されるので、「いいえ」または「はい」をクリックします。 

 

 

 

この画面が表示されたらサインイン成功です。 
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サインアウトする場合は、右上のシンボルマークをクリックして、「サインアウト」をクリックします。 
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2. 受信トレイと画面構成 

 
 

 

 名称 機能 説明 

①  新規メール 新規メール作成 新規メールを作成するには、「新規メール」を選択しま

す。 

② フォルダー一覧 

 

フォルダー閲覧 

フォルダー作成 

一覧に、メールボックス内のフォルダーが表示されます。 

・フォルダーやサブフォルダーを作成することができま

す。 

③ 検索ボックス メールの検索 検索ボックスにキーワードを入力し、 をクリックする

と、メールテキストやメール送信者などが検索できます。 

④ メッセージ一覧 メッセージ一覧 ②で選択したフォルダー内のメールの一覧が表示されす。 

初期設定では「優先」トレイと「その他」トレイに自動で

仕分けされます。 

「優先受信トレイ」の設定を無効にする方法はこちら（外

部ページ）をご確認ください。 

⑤ 閲覧ウィンドウ メールの閲覧 

返信、削除等 

④で選択したメールの内容を表示します。 

・「全員に返信」や「転送」などが選択可能です。 

・上部のコマンドバーから「削除」や「分類」などができ

ます。 

⑥ 設定 全般設定 

メールの署名 

差出人名の変更 

仕訳ルール 

転送設定 

メールの署名、差出人名の変更、仕訳ルール、メールの転

送等が設定できます。 

 

 

https://support.microsoft.com/ja-jp/office/outlook-%E3%81%AE%E5%84%AA%E5%85%88%E5%8F%97%E4%BF%A1%E3%83%88%E3%83%AC%E3%82%A4-f445ad7f-02f4-4294-a82e-71d8964e3978#picktab=web
https://support.microsoft.com/ja-jp/office/outlook-%E3%81%AE%E5%84%AA%E5%85%88%E5%8F%97%E4%BF%A1%E3%83%88%E3%83%AC%E3%82%A4-f445ad7f-02f4-4294-a82e-71d8964e3978#picktab=web
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3. 連絡先の登録 

左側の「連絡先」アイコンをクリックします。 

 

 

①「連絡先」を選択し、②「新規作成」をクリックします。 

 
 

 

 

 

 



【学生用メール(Microsoft 365)Webメールマニュアル】 

 

 8 / 12   

 

① 「姓」、「名」および②その他必要事項を入力し、③「保存」をクリックします。 

 

 

保存した連絡先が表示されたら設定は完了です。 

なお、削除する場合は連絡先を選択して「削除」をクリックします。 
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4. メールの転送設定 

画面右上の歯車マークをクリックします。 

 
 

 

設定画面が表示されるので「メール」内の「転送」をクリックします。 
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「転送を有効にする」にチェックをつけ、転送したいメールアドレスを入力します。 

「転送されたメッセージのコピーを保持する」にチェックを入れると、学生メールにもメールが残ります

ので、必ずチェックをつけてください。最後に「保存」をクリックします。 
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5. 署名の作成 

画面右上の歯車マークをクリックします。 

 
 

 

設定画面が表示されるので「アカウント」内の「署名」をクリックします。 
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① 署名の名前と②内容を入力し、「保存」をクリックします。 

 
 

 

署名の作成後に既定の署名を設定することで、新規/返信/転送メールに署名が自動で挿入されます。 

 
 


